

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки та громадського порядку»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність/ Правоохоронна діяльність
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна 3 (5 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна / Заочна 120 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 30 год 120 год, з них: лекц. – 8 год, практ. – 10 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального правосуддя та правоохоронної діяльності
Автор ОК	к.ю.н., доц. Саско О.І.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Конституційне право, Адміністративне право, Кримінальне право
Що буде вивчатися	ОК «Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки та громадського порядку» має на меті поглиблене вивчення системи загальнотеоретичних та практично-орієнтованих знань, вмінь і прикладних навичок, спрямованих на формування у здобувачів освіти глибоких теоретичних і практичних знань з аналізу та кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської безпеки та громадського порядку, забезпечення їх використання у професійній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Під час опрацювання даного ОК здобувачі освіти самостійно навчатися визначати проблемні питання курсу та формувати шляхи їх подолання; матимуть можливість досліджувати судову практику та формулювати правила кваліфікації кримінальних правопорушень на підставі її вивчення; використовувати отримані теоретичні знання та практичні навички при

	<p>кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської безпеки та громадського порядку; на підставі теоретичних знань зможуть відмежовувати адміністративні та кримінальні правопорушення проти громадської безпеки та громадського порядку.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН4 Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично значущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв'язки в діях і явищах для прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях.</p> <p>РН 10 Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>РН 13 Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень. Грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні та кримінальні правопорушення, застосовувати превентивні та примусові поліцейські заходи</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 8 Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК 3 Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК 5 Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, систематизувати одержані результати , встановлювати причинно-наслідкові зв'язки , формулювати аргументовані висновки та рекомендації.</p> <p>СК 7 Здатність у межах своєї компетенції ефективно забезпечувати публічну (громадську) безпеку та порядок, у тому числі під час масових заворушень, запобігати та протидіяти домашньому насильству</p>